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2023年 8月の利用者アンケート 
 

利用者の声     ふれあい館の回答 

 

 

 

施設が，きれいで良かった。年配者用のくつべらが，くつ箱の所

にあったら，もっと良かった。 

（家族利用者） 

 

 

貴重な御意見をありがとうございます。一般団体向けに靴ベラ

を準備いたしました。どうぞお使いください。 

 

 

 

たくさんご迷惑をおかけしましたが，快く対応してくださりあ

りがとうございました。野外炊飯時の詳しい説明書(食器の返却

方法)等を当日ではなく事前にいただければしおりに記入した

り，職員の共通理解を図りやすかったと思いました。蜂が出て窓

を閉めたからか，部屋が暑かったですが，自然の厳しさを感じる

ことができたと思います。 

（学校引率者） 

 

 

夏休み直後のご利用ありがとうございました。野外炊事につ

いては，本館ホームページの活動事例集に記載しております

ので参考にしていただければと思います。なお，引率者のため

の研修会に参加していただくと事前に体験できますので，ぜ

ひご参加ください。 

 

 

 

 

 



- 2 - 

 

 

 
利用者の声     ふれあい館の回答 

 

脱衣室に空調があればいい(入浴後，暑くて汗ダクになってしま

う)。部屋の照明が調光できればいい(つける・消すの2択なので，

小さなあかりがあれば) 

（家族利用者） 

 

 

脱衣室の空調や部屋の調光は残念ながら現状では難しいです。

今後、検討してまいります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

たくさんのご意見をお寄せいただき，ありがとうございました。 

 

2023 年 8 月 

オーエンス泉岳自然ふれあい館 


